

来源：【农民日报】

近日，湖南省农业农村厅、湖南省财政厅、湖南省地方金融监督管理局、中国银保监会湖南监管局联合发布《关于进一步加大金融支持力度促进生猪产业稳定发展的通知》（以下简称《通知》），进一步加大生猪产业信贷投放力度，促进湖南省生猪产业持续发展。

《通知》指出，各部门、各金融机构要切实提高政治站位，增强服务意识，采取有力措施，加大信贷支持，支持生猪企业化解风险、做大做强，稳定生猪产业发展。

《通知》要求，加大信贷支持力度。各银行机构要健全生猪产业贷款尽职免责和激励约束机制，进一步扩大信贷规模，加大信贷投放力度。支持将符合农业发展银行职能定位和政策性业务标准的生猪养殖相关贷款按程序纳入政策性业务范围。

《通知》指出，要创新信贷服务模式。积极推进信贷保险联动、信贷检疫联动，建立健全有关部门、金融机构、保险机构的信息共享机制。加快推广土地经营权、养殖圈舍、大型养殖机械、生猪活体等抵押贷款，更好满足生猪产业融资需求。

《通知》指出，要加大贴息担保支持。将符合农业农村新型经营主体的生猪养殖、屠宰、加工、饲料、兽药等生产企业，全面纳入贷款贴息支持范围。县级人民政府可按规定统筹有关涉农资金，加大对生猪养殖贷款的贴息支持力度，适当提高贴息比例。

《通知》还要求，完善生猪政策性保险。深入推进生猪养殖保险，按照“优先规模户、兼顾小农户”的原则，能繁母猪、规模场育肥猪政策性保险做到“愿保尽保”，稳步扩大生猪保险覆盖面。

作者：农民日报·中国农网记者 杨娟

本文来自【农民日报】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID：jrtd